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YMHOXEHNE MHOro4neHoB C NCMNOSb30Ba-

‘ HUEM NO3NLUMOHHOIO Yncna

7/
X
-1 D
21 15 -18 -12
+35 25-30 -20
-/ -5 6 4
-/ 30 31 -5 -5 -18 -12

-7x%+30x2+31x4-5x3-5x2-18x-12



YMHOXX€EHMUE MHOIO4IEHOB, B KOTOPbLIX 0OAHa OykBa
paccmaTpuBaeTCs Kak nepeMeHHas, a apyras Kak
‘ N3BECTHOE YMCIO.



YMHOXeHue MHOro4dsrieHa Ha
‘ABy‘-IneH Buaa x"+1, x"-1

7 4 =>2x3-5x2+T7x-4




YMHOXeHue MHOrousnieHoB Cc bonee
YNPOLEHHOU 3annUChbLI0.

(6x-3)(2x+7)

37=21

62=12
6-7+(3)-2=42-6=36.
12x2+36x-21

(2x2-3x +1)(3x*+6x-2)

2 3 1

13 —— 6*—21

6 3 .. 122
.10

23=6; 1(-2)=-2
26+(-3)3=12-9=3 : -3-(-2)+1-6=12
-2243-1+(-3)-6=4+3-18=-19

6xMH3x3-19x4+12x-2;




